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Středočeský kraj poskytne téměř 900 000 korun na podporu primární prevence ve školách.
Dnes o tom rozhodli radní. Peníze dostanou jak neziskové organizace, které dlouhodobě
poskytují školám odborné preventivní služby v oblasti rizikového chování a podpory
duševního zdraví dětí a mládeže, tak školy.

Radní dnes schválili příspěvek 300 000 korun pro organizaci Magdaléna Mníšek pod Brdy a 170 000
korun pro Semiramis Nymburk. Peníze využijí na dofinancování certifikovaných programů primární
prevence ve školách. Ty přispívají ke zlepšení duševní pohody žáků, podpoře bezpečného a
pozitivního školního klimatu a k rozvoji kompetencí pedagogických pracovníků v oblasti prevence
rizikového chování. „Peníze vynaložené na prevenci se vždy mnohonásobně vrátí. Odborníci z
těchto organizací každoročně pracují pro desítky škol, pro které připravují intervenční
programy. Umí pomoci v náročných situacích, v kolektivech, kde jsou dlouhodobé
problémy, ve třídách, které procházejí vztahovou krizí a často přispějí k tomu, že odhalí
potíže u jednotlivců a poskytnou jim kontakty a informace, kde hledat odbornou pomoc.
Zaměřují se i na prevenci v souvislosti s užíváním návykových látek. I proto je pro
Středočeský kraj prevence velkou prioritou,“ uvedla hejtmanka Petra Pecková.

Dalších celkem 416 000 korun z Fondu prevence půjde na selektivní a indikovanou primární
prevenci do konkrétních třinácti škol, které požádaly o příspěvek. Peníze v této části fondu jsou
vyhrazené pro řešení akutních problémů, jako je například šikana, napětí ve třídách a podobně.
„Středočeský kraj může školám, které nezřizuje, poskytnout z Fondu prevence při
podobných problémech finance na specifické intervenční programy, které pomáhají snížit
napětí a narovnat vztahy v kolektivu, obnovit důvěru mezi dětmi samotnými i mezi žáky a
pedagogy nebo otevřít tabuizovaná témata,“ doplnila hejtmanka. Od letoška mohly školy v rámci
této výzvy žádat o příspěvek téměř celoročně a stejnou možnost budou mít i v roce 2026.
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